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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک لک 1392 لاس هجدوب نوناق ییارجا طباوض روشک لک 1392 لاس هجدوب نوناق ییارجا طباوض

ـه49403ت/101959:هرامش
06/05/1392:خیرات
:تسویپ

ییارجا یاههاگتسد هیلک

16/4/1392 خروم 20860 هرامش داهنشیپ هب انب 19/4/1392 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
یروهمج یساسا نوناق متشه و یس ودصکی لصا دانتسا هب و روهمج س�ر یزیر همانرب تنواعم
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار روشک لک 1392 لاس هجدوب نوناق ییارجا طباوض،ناریا یملاسا

روشک لک 1392 لاس هجدوب نوناق ییارجا طباوض

:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا،همان بیوصت نیا رد -1
.روشک لک 1392 لاس هجدوب نوناق :نوناق -فلا

-1389 بوصم -ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق :همانرب نوناق -ب
.روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم :تنواعم -ج
.ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب :یزکرم کناب -د

ینوناق فیلاکت ماجنا زا نانیمطا روظنم هب تسا فظوم یزکرم کناب،نوناق )3-3(دنب یارجا رد -2
ساسا رب و ملاعتسا روشک لک یراد هنازخ زا ار بتارم هناهام،نوناق )3-2( دنب اب طابترا رد تفن ترازو
.دیامن مادقا نآ

خرن،نوناق)146(دنب و )3-2(دنب ،)2-8(دنب )ت( ءزج دانتسا هب تسا فظوم یزکرم کناب -3
هیوست تهج زرا یتابساحم تمیق ن�عت یارب ،دنک یم ن�عت فراصم هیلک یارب هک ار ییاهدحاو
صاصتخا زرا یلایر توافتلا هبام .دیامن لامعا1392 لاس یادتبا زا روشک لک یراد هنازخ اب باسح
ینیب شیپ هنارای تارابتعا لحم زا وراد و یماد و یزرواشک یاه هداهن ،یساسا یاهلااک یارب هتفای
لماش زرا نارادیرخ تسرهف تسا فظوم یزکرم کناب،نینچمه .دوش یم نیمأت نوناق رد طوبرم هدش
هناهام تروص هب و جرد یزرا )لاتروپ( هاگرد رد ار اهنآ هب هدش هتخورف زرا مجح و تاصخشم لیصفت
.دهد رارق روشک لک یراد هنازخ و تنواعم رایتخا رد
زین طبر یذ یتلود تکرش قیرط زا تفن ترازو اب روشک لک یراد هنازخ باسح هیوست یارب -هرصبت
.دریگ یم رارق هدافتسا دروم دنب نیا عوضوم خرن

و یزیر همانرب نواعم تیلوئسم اب یهورگراک،نوناق )3(دنب دافم یارجا نسح رب تراظن روظنم هب -4
کناب لک س�ر و تفن و ییاراد و یداصتقا روما ناریزو روضح اب و روهمج س�ر یدربهار تراظن
زا سپ و یراج لاس هام رویرهش نایاپ رد ناریزو تئیه هب دنب نیا درکلمع شرازگ هیارا تهج یزکرم
.دوش یم لیکشت ههام هس عطاقم رد نآ

یلام و یا هیامرس یاه ییاراد کلمت و یا هنیزه یاه همانتقفاوم دنفظوم ییارجا یاه هاگتسد-5
تنواعم یغلابا یاه لمعلاروتسد ساسا رب طوبرم غلابا زا سپ هام کی فرظ ار دوخ بوصم تارابتعا

1392/05/06 :دنس خیرات
101959 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

101959 :همان میمصت و همان بیوصت

101959 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3418 :همان ميمصت و همان بيوصت
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و هلدابم هب تبسن ،لوصو زا زور هدزناپ فرظ تسا فظوم تنواعم .دنیامن لاسرا تنواعم هب و میظنت
.دیامن مادقا لیلد رکذ اب تدوع ای

یناتسا و یلم ییارجا یاه هاگتسد -1351 بوصم -هجدوب و همانرب نوناق )35(هدام یارجا رد -6
یاه لاس هجدوب نیناوق درکلمع هب رظان تاعلاطا یمامت دنفظوم همانرب نوناق )222(هدام عوضوم

ار فراصم و عبانم درکلمع و اه هدحاو هدام رد جردنم ماکحا درکلمع هلمج زا روشک لک 1392و1391
.دنیامن هیارا تنواعم هب ،دیامن یم غلابا تنواعم هک یلمعلاروتسد قباطم ههام هس عطاقم رد

کلمت ،یا هنیزه زا معا دوخ تارابتعا فرصم یارب ییارجا یاه هاگتسد ،نوناق )129(دنب یارجا رد-7
اب همانتقفاوم لدابت هب تبسن یصاصتخا و یمومع یاهدمآرد لحم زا یلام و یا هیامرس یاه ییاراد
.دنیامن مادقا تنواعم

یورین رامآ ،یا هنیزه همانتقفاوم )6(هرامش )مرف( هگرب لیمکت زا لبق دنفظوم ییارجا یاه هاگتسد -8
تنواعم د�أت هب ار یرگراک و )نیعم و صخشم راک( یدادرارق ،ینامیپ ،یمسر زا معا دوخ یناسنا
.دنناسرب روهمج س�ر یناسنا هیامرس و تیریدم هعسوت

و ینید یاه تیلاعف ریاس و شزرو ،جیسب تمواقم یاه هاگیاپ ،ینآرق روما هب طوبرم یاه هنیزه -9
هاگتسد هب طوبرم بوصم تارابتعا لحم زا نانکراک تملاس و شناد یاقترا و دوبهب ،شزومآ ،یگنهرف
.دشاب یم تخادرپ لباق

نیوانع ای و دازآ سیردتلا قح،سیردتلا قح تروص هب دیدج دارفا یریگراک هب 1392لاس رد-10
.تسا عونمم اه ناتسا شرورپ و شزومآ یاه نامزاس طسوت لکش ره هب هباشم

،یدنم هلئاع هنیزه کمک تخادرپ هب تبسن تسا فظوم یروشک یگتسشنزاب قودنص -11
هب طوبرم یاه هنیزه ریاس .دیامن مادقا ناگتسشنزاب یارب ییارجا مهس نامرد همیب قح و یدیع،دلاوا
یاه هاگتسد طسوت ثداوح و رمع همیب قح،توف هنیزه کمک،جاودزا هنیزه کمک لیبق زا ناگتسشنزاب
.ددرگ یم تخادرپ طبر یذ ییارجا

هتفای صیصخت تارابتعا فقس رد ،نوناق و ینوناق فیلاکت تیاعر اب دنفظوم ییارجا یاه هاگتسد-12
یراددوخ دازام دهعت هنوگ ره داجیا زا و مادقا دوخ ریذپان بانتجا یاه هنیزه تخادرپ هب تبسن
.دنیامن

هاگتسد یاه تیلاعف و لغاشم هیلک رد ناونع و لکش ره هب یناسنا یورین یریگراک هب هنوگ ره -13
تنواعم د�أت و روهمج س�ر یناسنا هیامرس و تیریدم هعسوت تنواعم زوجم اب افرص ییارجا یاه
.تسا ریذپ ناکما

رد توف و جاودزا هنیزه لیبق زا تلود ناگتسشنزاب هب طوبرم تارابتعا ریاس تسا زاجم تنواعم-14
یاه هنیزه" ناونع اب ،30479 همانرب هب و رسک هاگتسد نآ یاه همانرب ریاس زا ار ییارجا یاه هاگتسد
.دهد صاصتخا طبر یذ ییارجا هاگتسد "تلود ناگتسشنزاب هب طوبرم

،)530000-75(یاه فیدر رابتعا صیصخت و غلابا یارب تسا فظوم روشک لک یراد هنازخ-15
نوناق)23(هدام عوضوم هب طوبرم تاعلاطا،)530000-96(و )77-530000(،)76-530000(
ناریا یملاسا یروهمج یماظتنا یورین یگنهامه اب ار -1389 بوصم -یگدننار تافلخت هب یگدیسر
ملاعا تنواعم هب ،لوصو و عوقو لحم ناتسا کیکفت هب )یماظتنا یورین یگدننار و ییامنهار سیلپ(
.دیامن

فیلاکت زا لصاح دمآرد تسا فظوم تاعلاطا یروآنف و تاطابترا ترازو ،نوناق)10(دنب یارجا رد-16
تیولوا اب هیاپ و یرابجا یمومع تامدخ یاه همانرب و فادها ققحت یارب ار اهروتارپا هناورپ رد ررقم
هب ییاتسور تاعلاطا یروآنف و تاطابترا دیدج رتافد داجیا و دوجوم رتافد تیوقت هب کمک و ییاتسور
هب تنواعم اب همانتقفاوم هلدابم ساسا رب و اهروتارپا تکراشم زا هدافتسا اب و یجرخ -یعمج تروص

… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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.دناسرب فرصم

هژیو هب اه هنارای ندرک دنمفده نوناق یارجا زا لصاح دمآرد نیمأت و نوناق)80(دنب یارجا رد-17
زا ار دوخ مهس هناهام تروص هب تسا فظوم اه هنارای یزاسدنمفده نامزاس ،نوناق)80-1(دنب
لک یراد هنازخ هب هدش دای نوناق )3(و)1(داوم یاه تمیق حلاصا تباب،نوناق )3-7(دنب عوضوم
یذ یاهفرط مهس تخادرپ روظنم هب نوناق)3-7(دنب دافم هب دناوتب روشک لک یراد هنازخ ات ملاعا روشک
.دیامن مادقا عفن

یاه همان تقفاوم هلدابم ،یتایلمع یزیر هجدوب یارجا یاتسار رد و نوناق)132(دنب یارجا رد-18
همانرـب زا کی ره هب طوبرم یاه تیلاعف جرد مزلتـسم یـیارجا یاـه هاگـتسد یـمامت اـب یا هنیزـه
همان تقفاوم رد طبریذ یمک فادها هارمه هـب نوناق )4(هراـمش تسوـیپ رد جردـنم ییارـجا یاه
.دوش یمن ماجنا همانتقفاوم هلدابم هدش دای دراوم تیاعر مدع تروص رد و دشاب یم هلدابتم یاه

رد جردنم یایازم و قوقح هام کی رثکادح،1392لاس یارب همانرب نوناق)50(هدام عوضوم شاداپ-19
هام کی تخادرپ .ددرگ یم ن�عت ییارجا هاگتسد طوبرم بوصم تارابتعا فقس رد ینیزگراک ماکحا
همیب و اه کناب ،یتلود یاه تکرش نانکراک و لماع تئیه /هریدم تئیه یاضعا هب روکذم شاداپ
.تسا زاجم اهنآ یلاع یاهاروش ای عماجم بیوصت زا سپ یتلود یاه

رد جردنم طوبرم بوصم تارابتعا فقس رد میقتسمریغ و میقتسم یهافر یاه کمک تخادرپ-20
.دشاب یم تخادرپ و نیمأت لباق ییارجا یاههاگتسد همانتقفاوم
،یمسر زا معا ییارجا یاه هاگتسد نانکراک بش یراک تبون و لیطعت مایا یاذغ هنیزه-1هرصبت
هنیزه ناونع هب یو فرط زا زاجم ماقم ای ییارجا هاگتسد ماقم نیرتلااب د�أت اب یدادرارق و ینامیپ
.تسا تخادرپ لباق ،یرادا یاه
ینادنمراک باهذ و بایا ،لایر)38،000(رازه تشه و یس رثکادح هنازور یاذغ هنیزه کمک-2هرصبت
و لایر)800،000( رازه دصتشه رثکادح هناهام نارهت رد،دنیامن یمن هدافتسا ینامزاس سیورس زا هک
،لایر )530،000(رازه یس و دصناپ رثکادح هناهام رتلااب و تیعمج رفن رازه دصناپ یاراد یاهرهش رد
رازه یس و دصشش رثکادح هناهام لاس شش ریز دنزرف ره یازا هب دنمراک نانز یارب کدوک دهم
.تسا تخادرپ لباق لایر)630،000(

بیوصت نیا لومشم ییارجا یاه هاگتسد نادنمراک هب روشک لخاد هنازور تیرومأم هداعلا قوف-21
مازعا دوخ تمدخ لحم ناتسرهش هزوح زا جراخ هب تقوم هفیظو ماجنا یارب رومأم ناونع هب هک همان
کی رـه نیلومشـم دروم رد ایازم و قوقح لقادح نازیم ات ،دنتسه هنابش فقوت هب راچان و دنوش یم
فقس رد مهاجـنپ کی ذخأم هب دازام هب تبسن و متسیب کی ذخأم هب هـمان بیوصـت نیا یاهدـنب زا
هنازور هداعلا قوف همان ن�آ قباطم دراوم ریاس .دشاب یم تخادرپ لباق هاگتسد طوبرم بوصم رابتعا
.دوب دهاوخ نآ یدعب تاحلاصا و یروشک مادختسا نوناق )39(هدام )ث( دنب عوضوم
یم تخادرپ لباق دنب نیا رد جردنم نازیم زا دصرد هاجنپ اهنت ،هنابش فقوت مدـع تروـص رد -هرصبت
.دشاب

و )صخشم( نیعم راک یدادرارق نانکراک هب میقتسمریغ و میقتسم یهافر یاه کمک تخادرپ -22
طوبرم تارابتعا لحم زا -1386 بوصم -یروشک تامدخ تيريدم نوناق)124(هدام عوضوم دراوم و یتعاس
.دشاب یم زاجم ،همانتقفاوم رد جردنم

هک ینادنمراک و ناریدم هب هام رد لایر)300،000(رازه دصیس ات هارمه نفلت هنیزه کمک تخادرپ-23
ماقم ای ییارجا هاگتسد س�ر صیخشت هب ،دنشاب سرتسد رد رمتسم روط هب دیاب صاخ طیارش هب انب
.تسا زاجم ،ناشیا فرط زا زاجم

دنفظوم یروشک تامدخ تيريدم نوناق لومشمریغ و لومشم یاههاگتسد زا معا ییارجا یاههاگتسد-24
یتاعلاطا هاگیاپ رد ار یرگراک دادرارق و صخشم و نیعم راک دادرارق ،ینامیپ ،یمسر نانکراک تاعلاطا
زا ار دوخ ینیزگراک ماکحا و تفایرد هسانش هرامش ای مدختسم هرامش و هدیناسر تبث هب یرادا ماظن
نیا قرط زا ار دوخ تابتاکم و یرادا فلتخم روما و دنیامن رداص یرادا ماظن نانکراک هناماس قیرط
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.دنهد ماجنا هناماس

،نآ هباشم و یسانشراک هنیزه ،یسرداد هنیزه فلتخم نیوانع تحت لحم ره زا هجو تخادرپ-25
تافلاتخا و تسا عونمم ییاضق عجارم رد یتلود تاسسوم و اه هناخترازو نیب تافلاتخا حرط یارب
یاههاگتسد و یناتسا یاههاگتسد ،یتلود لقتسم تاسسوم ای اه هناخترازو هعومجم ریز یاههاگتسد
تنواعم و طوبرم رادناتسا ،طبر یذ یتلود لقتسم هسسوم ای هناخترازو قیرط زا بیترت هب یداتس
یاهراک و زاس قيرط زا یيارجا یاههاگتسد نيب تافلاتخا عفر یگنوگچ همان نييآ تیاعر اب و روهمج س�ر یقوقح

یم لصف و لح27/12/1386خروم ـه37550ت/2122767 هرامش همان بيوصت عوضوم ،هيرجم هوق یلخاد
.دوش

هیمهس و ناریا یملاسا یروهمج تیوضع قح هک یللملا نیب عماجم و اه نامزاس تسرهف-26
تلود کمک و تیوضع قح هیمهس" ناونع اب ،نوناق)107000-3(فیدر لحم زا اهنآ هنلااس تادهعت
یم تخادرپ "تادهعت و یللملا نیب یاه نامزاس ریاـس و دحـتم للـم نامزاـس جراـخم تباـب نارـیا
و اه نامزاس رد تلود تیوضع یسررب هتیمک داهنشیپ هب انب1392 لاس هام دادرم نایاپ ات،ددرگ
تیوضع قح دنفظوم ییارجا یاههاگتسد .دیسر دهاوخ ناریزو تئیه بیوصت هب یللملا نیب عماجم
،دنریگ یمن رارق روکذم تسرهف رد هک ار یللملا نیب عماجم و اه نامزاس ریاس هنلااس تادهعت هیمهس و
.دنیامن ملاعا تنواعم و تلود تئیه رتفد هب ار بتارم و تخادرپ طوبرم بوصم تارابتعا لحم زا

یجراخ یلام -یلوپ تاسسوم و اهداهن زا ییارجا یاه هاگتسد یتفایرد تلایهست طاسقا تخادرپ -27
هیامرس نامزاس .دشاب یم ییارجا هاگتسد ره بوصم رابتعا لحم زا تخادرپ و صیصخت تیولوا رد
رابتعا صیصخت هتیمک هب ار قوف دراوم تسرهف تسا فظوم ناریا ینف و یداصتقا یاه کمک و یراذگ
نآ صیصخت هب تبسن تسا فظوم زین روکذم هتیمک و ملاعا هجدوب و همانرب نوناق)30(هدام عوضوم
.دیامن مادقا زاجم یاه فیدر ریاس زا موزل تروص رد و ییارجا هاگتسد رابتعا لحم زا

یاه هژورپ عورش یارب اه ناتسا یا هیامرس یاه ییاراد کلمت تارابتعا زا دصرد هد رثکادح-28
.دبای یم صاصتخا دیدج
نیا لومش زا تازیهجت و تاریمعت،رمتسم یاه هژورپ و یربهر مظعم ماقم یاهرفس یاه حرط -هرصبت
.دنتسه یثنتسم دنب

نانکراک هب ایازم و قوقح یارب یا هیامرس یاه ییاراد کلمت تارابتعا لحم زا تخادرپ هنوگ ره -29
نوناق دافم تیاعر اب همانرب نوناق)224( هدام )ر( دنب عوضوم دراوم یانثتسا هب ،ییارجا یاه هاگتسد
.دشاب یم عونمم ،روکذم

یاه هاگتسد ،-1366 بوصم -روشک یمومع تابساحم نوناق )75( هدام هرصبت دانتسا هب -30
هیامرس یاه ییاراد کلمت یاه حرط همانتقفاوم غلابا زا سـپ هاـم ود فرظ دنفـظوم یلـم ییارـجا
هب و غلابا ار یلم ای یناتسا زا معا هدنریگ غلابا ییارجا یاه هاگتسد تارابتعا ،تنواعم طسوت یا
.دنیامن ملاعا تنواعم

،یا هنیزه تارابتعا تسا فظوم تنواعم ،نوناق)129(و )2-7(،)2-1(یاهدنب دافم یارجا رد-31
عبانم اب هطبار رد هژیو هب ،عبانم و اهدمآرد اب بسانتم ار بوصم یلام و یا هیامرس یاه ییاراد کلمت
هتیمـک .دیامن غلابا و میظنت اه ییاراد و ماهس ،لاوما شورف و تکراشم قاروا شورف زا لصاح
تارابـتعا صیصخت هب تبسن تسا فظوم هجدوب و همانرب نوناق)30(هدام عوضوم رابتـعا صیصخت
دح رد و یا هیامرس ییاراد کلمت یاه حرط زا کی ره تایلمع یکیزیـف تفرشیـپ اب بسانتـم روکذـم
ییارجا یاههاگتسد هب تخادرپ کلام رابتعا صیصخت نیا .دیامن مادقا روشک لک یراد هنازخ لوصو
.دوب دهاوخ

)3-9(دنب هرصبت عوضوم رابتعا تسا فظوم روشک سرادم زیهجت و هعسوت ،یزاسون نامزاس -32
هقبط هرامش هب یا هیامرس یاه ییاراد کلمت حرط همانتقفاوم بلاق رد عبانم ریاس تروص هب ار نوناق
.دیامن روظنم)30147039(یدنب
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یاههاگتسد یشهوژپ و یشزومآ تاسسوم و اههاگشناد،نوناق )46(دنب مکح بوچراچ رد-33
نیمضت اب انما تئیه د�أت و بیوصت زا سپ دنزاجم همانرب نوناق )20(هدام )ب( دنب لومشم
یاراد و ارجا تسد رد یا هیامرس ییاراد کلمت یاه هژورپ یارب یصاصتخا دمآرد لحم زا تخادرپزاب
رد حرط یاه هژورپ هدنام یقاب رابتعا فقس ات رثکادح همانرب نوناق)215(هدام عوضوم زوجم
کناب زا تلایهست ذخا هب تبسن1391لاس یصاصتخا دمآرد فقس رد و دعب یاه لاس و1392لاس
.دنیامن مادقا یتلود یاه

تیاعر اب افرص نوناق رد جردنم یا هیامرس ییاراد کلمت یاه حرط یارب تکراشم قاروا راشتنا-34
رما نیا زا یشان تارابتعا صیصخت .تسا زاجم -1376 بوصم -تکراشم قاروا راشتنا هوحن نوناق
و تنواعم یگنهامه اب قاروا نیا باسحلا یلع دوس خرن و ماجنا طوبرم عبانم لوصو و شورف زا سپ
.دوش یم ن�عت رابتعا و لوپ یاروش بیوصت

هب دنب نیا رد هک نوناق )3( هرامش تسویپ رد جردنم )5(هرامش لودج عوضوم یاه تکرش-35
:دنیامن تیاعر ار ریز دراوم یراذگاو زا لبق ات دنفظوم ،دنوش یم هدیمان "اه تکرش"راصتخا
ترازو طسوت نوناق )27-9( دنب رد روکذم یاضعا بیکرت اب اه تکرش یمومع عماجم لیکشت -فلا
هاگنب تسرهف رد یراذگاو تئیه طسوت اه تکرش مان جرد و بیوصت نامز زا ییاراد و یداصتقا روما
.یراذگاو لباق یاه
هجدوب رب رظان طباوض تیاعر اب 1392لاس هام دادرم نایاپ ات اه تکرش هجدوـب بیوـصت -ب
د�أت زا سپ تکرش ره هجدوب .تنواعم هب نآ ملاعا و اهتکرش یمومع عمجم طسوت یتلود یاهتکرش
رایتخا رد نآ زا یا هخسن و دوش یم غلابا تکرش نآ هب1392لاس هام رویرهش مهدزناپ ات تنواعم
.دریگ یم رارق روشک تابساحم ناوید و یزاس یصوصخ نامزاس ،روشک لک یراد هنازخ
،دوهشم یاه ییاراد و لوقنمریغ لاوما شورف و دیرخ،نیهرت،لاقتنا و لقن هنوگ ره تیعونمم -ج
.ییاراد و یداصتقا روما ریزو زا زوجم بسک نودب اهنآ ریاظن و نداعم زا یرادرب هرهب هناورپ ،تازایتما
لک یراد هنازخ زوجم اب هک ییاه باسح قیرط زا اهتکرش یاهتخادرپ و اه تفایرد یمامت ماجنا -د
یاهتخادرپ یمامت .نوناق)27-11(دنب یارجا رد ،دوش یم ای و هدش حاتتفا یزکرم کناب دزن روشک
یتلود یاهتکرش رب رظان ینوناق طباوض عبات اه تخادرپ ریاس و شاداپ،دزمتسد،قوقح هلمج زا اهتکرش
نیا راک و زاس زا جراخ یکناب باسح عون ره زا هدافتسا ای و حاتتفا .دوب دهاوخ طباوض نیا و نوناق و
.تسا عونمم دنب
هنازخ قیرط زا نوناق رد هدش ینیب شیپ تایلام و دوس زیراو مدـع هب طوـبرـم غلاـبم تـشادرـب -ـه
روما نامزاس طسوت تکرش یاهباسح زا مهدزاود کی ذخأم هب هناهام عطاقم رد روشک لک یراد
یدمآرد یاه فیدر رد روشک یمومع دمآرد باسح هب نآ ندومن روظنم و روشک یتایلام
.نوناق)5(هرامش لودج)130109( و )110109(هرامش
و یراذگاو دادرارق داقعنا و شورف هب طوبرم دراوم رد یدقن شخب زیراو و هاگنب یراذگاو زا سپ -و
و روشک لک یراد هنازخ، تنواعم هب بتارم ملاعا و نوید در دراوم رد راکبلط صاخشا هب نآ غلابا
نوناق عبات و هدش ینثتسم دنب نیا رد روکذم دراوم تیاعر لومش زا هاگنب ،روشک یتایلام روما نامزاس
.دوب دهاوخ تراجت

یمیحر اضردمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

101959 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3418 :همان ميمصت و همان بيوصت

6 of 6 3/17/2024, 12:54 AM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

